

Tisková zpráva ze semináře

Uvádění výrobků na trh Označení CE a výhled do budoucnosti

Dne 1.6.2022 se uskutečnil seminář, který pořádalo pracoviště Enterprise Europe network (EEN) v Centru pro regionální rozvoj České republiky ve spolupráci s Úřadem pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví (ÚNMZ). První přednášející **Ing. Květuše Včelová** se věnovala **označení CE – významu, obecným zásadám, novinkám a příkladům z praxe** (vyjma stavebních výrobků). Byl vysvětlen význam samotného označení CE týkající se výrobců, dovozců, distributorů a spotřebitelů v EU.

V druhé části přednášky informovala **Mgr. Václava Holušová** účastníky o uvádění stavebních výrobků na trh EU (především nařízení EPaR (EU) č. 305/2011 – CPR a nařízení vlády č. 163/2002 Sb.), dále o vzájemném uznávání zboží a o situaci po Brexitu. Přednášející se také věnovala ekodesignu pro udržitelné výrobky a revizi nařízení CPR.

Hlavním cílem semináře bylo informovat posluchače o problematice uvádění výrobků na trh, především z hlediska označení CE. I přesto, že zůstávají obecné základy pro jeho používání podobné, došlo k mnoha dílčím změnám, které byly předmětem přednášek expertek z Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví (ÚNMZ). Účastníky seznámily s obecnými zásadami, změnami a novinkami v používání označení CE obecně a označení CE u stavebních výrobků, kde se očekávají v blízké budoucnosti velmi podstatné změny. Vše bylo vysvětleno na řadě příkladů z praxe.



Stále se snažíme naše služby vylepšovat jak organizačně, tak i obsahově. Mezi budoucí akce EEN zařadíme témata, která naše klienty zajímají a zmínili je v našich hodnotících dotaznících. Na základě získaných dotazníků a v nich vyjádřené spokojenosti je patrné, že pořádaný seminář splnil svůj účel.

Informace o akcích, která pořádá EEN při Centru pro regionální rozvoj České republiky, i o dalších službách sítě naleznete na webové stránce: www.crr.cz/een.

Kontakt: RNDr. Jitka Ryšavá, Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky, - U Nákladového nádraží 3144/4, 130 00 Praha 3, tel. 225 855 315, e-mail: jitka.rysava@crr.cz